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Ata da Segunda Sessão da Decima Legislatura da Câmara Municipal de Nova Xavantina, Estado de Mato Grosso. Sessão
Extraordinária realizada ao Primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, ás doze horas e trinta minutos, na Sede
da Câmara Municipal, sito a Praça Três Poderes, s/n, Setor Xavantina. Reuniram-se no Plenário Deputado Estadual Jose
Frederico Fernandes sob a Presidência do Vereador mais votado Anilton Silva de Moura, que havendo o numero legal com
a presença de todos os Vereadores, declaro aberta a primeira Sessão extraordinária para a eleição da Nova Mesa Diretora
da Câmara de Vereadores de Nova Xavantina e conforme convocação comunico aos Vereadores que a votação para a
eleição da Nova Mesa Diretora para o Biênio dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e dois será por chamada nominal e
votação aberta e os cargos a serem preenchido são: Presidente, Vice-presidente, Primeiro Secretario e Segundo Secretario
e o primeiro cargo a ser preenchido será de Presidente e peço aos interessados a concorrer ao cargo que se manifeste e
manifestaram-se os Vereadores Carlos Antonio Cunha Resende e Jubio Carlos Montel de Moraes. E como temos dois
candidatos ao cargo de Presidente da Câmara Municipal, informo aos senhores Vereadores que a chamada será nominal e
o Vereador responderá o nome do candidato. Após a votação o resultado foi cinco votos para o Vereador Carlos Antônio
Cunha Resende e seis votos para o Vereador Jubio Carlos Montel de Moraes e com esse resultado declaro empossado no
cargo de Presidente da Câmara Municipal de Nova Xavantina o Vereador Jubio Carlos Montel de Moraes que dirigirá a
Casa Legislativa no biênio dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e dois e convido para assumir nesse momento a cadeira
da Presidência e dar continuidade aos trabalhos da votação da Nova Mesa Diretora. E nesse momento o Vereador
Presidente Jubio Carlos Montel de Moraes ora empossado, assumiu a Presidência o qual cumprimentou a população
presente desejando um Bom dia a todos. E dando sequência aos trabalhos comunico ao Plenário que o próximo cargo a ser
preenchido será de Vice-presidente e os Vereadores interessados a concorrer à vaga que se manifeste e a votação será
feita por chamada nominal e aberta e manifestou-se o Vereador Anilton Silva de Moura e havendo somente um candidato
ao cargo de Vice Presidente a votação será Sim ou Não. E o Secretario da Mesa fez a chamada nominal e o resultado foi
onze votos Sim e com esse resultado declaro empossado no cargo de Vice-presidente da Câmara Municipal o Vereador
Anilton Silva de Moura e convido para assumir seu cargo e fazer parte da Nova Mesa Diretora. A seguir o próximo cargo a
ser preenchida será de Primeiro secretario e pediu aos interessados ao cargo que se manifestasse. E manifestaram-se os
Vereadores Elias Bueno de Souza e Ednaldo Fragas da Silva. Comunico que temos dois candidatos ao cargo de Primeiro
Secretario, e informo aos senhores Vereadores que a chamada será nominal e aberto e o Vereador responderá o nome do
candidato. Após a votação o resultado foi seis votos para o Vereador Elias Bueno de Souza e cinco votos para o Vereador
Ednaldo Fragas da Silva e com esse resultado declaro empossado no cargo de Primeiro Secretario da Mesa Diretora o
Vereador Elias Bueno de Souza o qual convido para fazer parte da Mesa. A seguir o próximo e ultimo cargo a ser
preenchido será de Segundo Secretario e pediu aos interessados ao cargo que se manifestasse e manifestou-se o
Vereador Sebastião Nunes de Oliveira. E não havendo concorrente a votação será nominal e aberta e o Vereador
responderá Sim ou Não e o Secretario da Mesa fez a chamada nominal e o resultado foi onze votos Sim e com esse
resultado declaro empossado no cargo de Segundo Secretario da Mesa Diretora o Vereador Sebastião Nunes de Oliveira.
Esse cargo substitui o primeiro secretario não estando presente. E ficando assim formada a nova Mesa Diretora da Câmara
Municipal de Nova Xavantina para o biênio dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e dois. Presidente: Jubio Carlos Montel
de Moraes, RG nº 5226744 -SPTC/GO, CPF º 011.200.661-23, residente e domiciliado na Avenida Ministro João Alberto,
381 - Centro nesta cidade de Nova Xavantina-MT. Vice Presidente: Anilton Silva de Moura, RG nº 8104204444-SSP-RS e
CPF nº 034.557.811-28, residente e domiciliado na Rua Rio Verde, 210, Bairro União nesta cidade de Nova Xavantina-MT.
Primeiro Secretario: Elias Bueno de Souza, RG nº 789.031-SSP/MT e do CPF nº 513.499.651-20, residente domiciliado na
Rua Buenos Aires, s/n, Bairro Parque dos Buritis. Segundo Secretario: Sebastião Nunes de Oliveira, RG nº 0898607-0 -
SSP/MT e do CPF nº 570.657.211-91, residente e domiciliado a Rua Campelo Tietê, 27, Bairro Centro Oeste nesta cidade
de Nova Xavantina-MT. Informo aos senhores Vereadores que havendo o período extraordinário de Sessões serão
convocados na forma legal, e que na primeira Sessão serão compostas as Comissões Permanentes da Câmara Municipal e
não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a presente Sessão Extraordinária do dia Primeiro de janeiro de dois mil
e vinte e um, ás doze horas e quarenta e cinco minutos. Esta Ata lida e achada correta e conforme vai devidamente
assinada.
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